

**ПРОГРАМУ ФЕСТИВАЛЮ
«СУЧАСНА ПСИХОТЕРАПІЯ» 15 листопада 2018 року**

Графік роботи фестивалю:

Реєстрація	09.00 – 10.00
Відкриття фестивалю	10.00-10.30
I лінійка майстер-класів	10.30 – 12.50
Обідня перерва	12.30-13.30
II лінійка майстер-класів	13.30 – 15.50

Актова зала 10.00-10.30 Відкриття фестивалю

**1 лінійка майстер-класів
10.30 – 12.50**

Дитяча та юнацька терапія «Робота з негативними емоційними станами, травмами, внутрішніми конфліктами за допомогою піскової терапії» Олена Шелестова Ауд.422	Психодрама «Психодрама (монодрама) в індивідуальній психотерапії з дітьми» Марія Калашник Ауд. 414	Позитивна психотерапія «Граючи, формуємо здоров'я» Світлана Отенко Ауд.101	Арт-терапія «Ігрова терапія та нова українська школа. Можливості розвитку та взаємодії» Олена Науменко Ауд. 102	Психотерапія співзалежності «Психологічний супровід співзалежних сімей (технології індивідуальної та групової роботи з співзалежністю)» Наталія Володарська Ауд.114	Психодинамічна терапія «Тренінг психоаналітичних навичок. Глибинне бачення простих речей» Лариса Єнько Ауд.106	Системна сімейна терапія «Хороші рішення. Системна психотерапія в роботі з дитиною: що, як і навіщо» Олена Бикова Ауд. 113
---	---	---	--	--	---	---

Обідня перерва 12.30-13.30

**2 лінійка майстер-класів
13.30 – 15.50**

Психодрама «Психодрама і психокомедія (або епістемологія в ролях)»	Центрована на особистості терапія «Комунікативна модель "Чотири вуха", або як краще розуміти один одного та запобігати конфліктам»	Кататимно-імагінативна психотерапія (символдрама) «Робота з образами та символами»	Знайомство з Емоційним Моделюванням. «Робота з клієнтом» Володимир Миколенко
---	---	---	--

Оксана Белова-Орловська Ауд. 414	Тетяна Тулупчук Ауд. 102	Ірина Діброва, Вікторія Киселевська Ауд. 101	Ауд.422
-------------------------------------	-----------------------------	---	---------

Розширений опис майстер-класів

ПОЗИТИВНА ПСИХОТЕРАПІЯ

«Граючи формуємо здоров'я»

На МК буде представлена «Гра «Психосоматика»».

Психотерапевтична гра дозволяє вступити в контакт зі своїми власними бажаннями і ресурсами. І в легкій ігровій формі вивчити симптом, його можливі причини і шляхи вирішення даної проблеми. Процес гри заснований на власних проєкціях учасника, тобто він завжди унікальний і суто індивідуальний.

Світлана Отенко, майстер тренер Позитивної психотерапії, член реєстру психотерапевтів УСП, член Всесвітньої Асоціації Позитивних психотерапевтів, член реєстру психотерапевтів ЄАП, керівник «Центр розвитку особистості POSITUM»

ДИТЯЧА ТА ЮНАЦЬКА ПСИХОТЕРАПІЯ

«Робота з негативними емоційними станами, травмами, внутрішніми конфліктами за допомогою піскової терапії»

Комплексна травма - це досвід, який повторюється у часі та акумулює психічне перевантаження, в близьких стосунках це важкість контролю імпульсів, агресії, аутоагресії. Вона деформує розвиток особистості, формує внутрішні конфлікти. Учасникам буде запропоновано методи та прийоми роботи з вказаною темою.

Олена Шелестова, кандидат психологічних наук, голова секції ДЮТ Київської філії УСП, медичний психолог, дитячий, сімейний, пісковий психотерапевт

СИСТЕМНО-СІМЕЙНА ПСИХОТЕРАПІЯ

«Хороші рішення. Системна психотерапія в роботі з дитиною: що, як і навіщо»

Системна психотерапія як сучасний метод допомоги передбачає роботу за запитом клієнта (без привнесення власних уявлень фахівця), а також суворе дотримання нейтральності. Ці позиції часто вступають в протиріччя з принципами і складнощами допомоги дітям (наприклад, позиція "адвоката дитини", ситуація множинності запитів, діагностика як така, питання безпеки та конфіденційності та інше). На майстер-класі будемо шукати власний баланс у вирішенні подібних проблем, які виникають у вашій практиці.

Олена Бикова, реєстровий психотерапевт УСП

ПСИХОДРАМА

«Психодрама (монодрама) в індивідуальній психотерапії з дітьми»

Як структурувати дитячу психодраматичну сесію. Як та які матеріали використовувати. На що і як звертати увагу у грі. Використання казкового сюжету у психодраматичній роботі. З усіма цими питаннями ми розберемося на цьому майстер класі. Ви отримаєте готовий, практичний інструмент для роботи з дітьми.

Марія Калашник, реєстровий психодраматерапевт УСП. Засновник та керівник клубу розвитку особистості. Працює з дітьми, підлітками та дорослими. Ведуча батьківських груп особливих дітей

«Психодрама і психокомедія (або епістемологія в ролях)»

Усередині кожного з нас живуть історії: драми, комедії, водевілі... Все, що створює фундамент нашої картини світу, реакцій на навколишнє, базові неусвідомлювані оцінки, свободу і несвободу, здатність і нездатність вибирати, - все те, що ми вважаємо «вродженим», «природним», «інтуїтивним», «успадкованим», «кровним», «генетичним». На майстер-класі з допомогою технік психодрами ми досліджуємо сценарії життєвих п'єс учасників.

Оксана Белова-Орловська, психодраматерапевт, ТДТ терапевт, навчальний тренер міжнародної професійної програми по танцювально-руховій терапії, член УСП

ПСИХОДИНАМІЧНА ПСИХОТЕРАПІЯ

«Тренінг психоаналітичних навичок. Глибинне бачення простих речей»

Лариса Єнько, реєстровий психотерапевт УСП, навчаючий тренер з групового аналізу та інд. психоаналітичної психотерапії, клінічний психолог.

ЦЕНТРОВАНА НА ОСОБИСТОСТІ ТЕРАПІЯ (ЗА К.РОДЖЕРСОМ)

«Комунікативна модель "Чотири вуха", або як краще розуміти один одного та запобігати зайвим конфліктам»

Тетяна Тулупчук, психолог, реєстровий психотерапевт УСП, навчаючий ко-терапевт УСП, голова Секції центральної на особистості психотерапії Київського філіалу УСП

КАТАТИМНО-ІМАГІНАТИВНА ТЕРАПІЯ (СИМВОЛДРАМА)

«Кататимно-імагінативна психотерапія (символдрама) – робота з образами та символами»

В ході майстер-класу буде представлено опис і методологію психодинамічного методу, оснований на роботі зі «сновидіннями наяву», форми здійснення психотерапії та їх призначення, а також буде проведено протагоністичний сеанс з подальшим обговоренням процесу.

Ведучі майстер-класу: Ірина Діброва – акредитований психотерапевт по методу гештальт і символ драма, член УСП, **Вікторія Киселевська** – психолог-консультант з використанням методу символ драма, член УСП

АРТ-ТЕРАПІЯ

«Ігрова терапія та нова українська школа. Можливості розвитку та взаємодії»

Учасники дізнаються про історію та напрямки розвитку сучасної ігрової терапії, потреби, можливості та особливості використання ігрової терапії.

Олена Науменко - практичний психолог вищої кваліфікації, психолог - методист, арт-терапевт, дитяча та юнацька психотерапія, символдрама. Члена УСП, член Всеукраїнської арт-терапевтичної асоціації.

РІЗНЕ

«Знайомство з Емоційним Моделюванням. Робота з клієнтом»

На майстер-класі Ви зможете дізнатися:

- що таке Емоційне Моделювання,
- основні принципи Емоційного Моделювання,

- побачити на прикладі роботи з клієнтом, як працює метод ЕМ,
- один або 2 учасники зможуть пропрацювати свої особисті запити за допомогою Емоційного Моделювання.

Володимир Миколенко - автор психотерапевтичної теорії, методу та навчальної програми з Емоційного Моделювання; сімейний психотерапевт, тренер, голова секції системної сімейної психотерапії Київського осередку Української спілки психотерапевтів, фахівець з профілактики домашнього насильства, магістр медичної психології, засновник і керівник Школи Емоційного Моделювання ©.

«Психологічний супровід сімей залежних (технології індивідуальної та групової роботи з співзалежністю)»

Майстер-клас представить методи індивідуальної та групової роботи з співзалежністю (техніки арт-терапії, сімейної системної терапії, генограма, малюнок, тактильні практики та інші). Будуть розглянуті методи психологічного супроводу сім'ї в кризових ситуаціях: консультування, терапія, психоаналітичне інтерв'ю (фокус-реконструкція історії життєвого шляху), аналіз ситуації взаємовідносин з членами всієї сім'ї, аналіз психологічних захистів, взаємодії з іншими, підтримка позитивного ресурсу особистості.

Наталія Володарська – гешталь-терапевт, супервізор, ведуча груп, кандидат психологічних наук. Закінчила МГІ (три ступені, сертифікована, спеціалізації: сімейна системна терапія, арт-терапія, клінічна терапія, ведення груп). Досвід роботи в психотерапії –15 років.